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#KATAR JE U ORGANIZACIJU ULOŽIO NEVJEROJATNIH 200 MILIJARDI DOLARA -

OBOJICA IGRAJU U PARIŠKOM PSG-u KOJI JE U VLASNIŠTVU KATARSKE TVRTKE

QATAR SPORTS INVESTMENTS#

Uoči finalnog susreta Svjetskog prvenstva u Katru između Argentine i Francuske sve su oči

uprte u dvije superzvijezde - kapetana "Gauča" Lionela Messija i napadača "Tricolora"

Kyliana Mbappea, koji su do sada dominirali svojim igrama, ali i golovima.

Brojni stručnjaci se slažu kako je ovo trenutak za povijesti. Jedan od najboljih nogometaša svih

vremena želi osvojiti jedini trofej koji mu nedostaje u 35. godini, dok francusko "čudo" ima priliku

osvojiti drugi naslov svjetskog prvaka prije svog 24. rođendana, poput Brazilca Pelea 1962.

Obojica su na vrhu ljestvice sa po pet golova. Zanimljivo, obojica igraju u pariškom PSG-u

koji je u vlasništvu katarske tvrtke Qatar Sports Investments koju vodi Nasser Al-Khelaifi.

Stoga ne čudi da je okršaj Messija i Mbappea - 'finale iz snova' za Katar.

"Ponosan sam što imam dva igrača, dva najbolja igrača na svijetu, koji igraju finale u mojoj

zemlji, to je najbolji scenarij", rekao je predsjednik PSG-a Nasser Al-Khelaifi za RMC.

Upitan za koga će navijati u finalu, Al-Khelaifi nije želio komentirati.

"Mi smo francuski klub i moja druga zemlja je Francuska, ali za Messija je to možda njegovo

posljednje Svjetsko prvenstvo. Kylian, koji će igrati drugo finale zaredom, stvarno je

veličanstven. On dokazuje da je najbolji igrač danas. Što se mene tiče, dao bih titulu obojici,"

rekao je dodavši kako je bio tužan zbog ispadanja Brazila.

"Bio sam jako tužan, Želio sam, kao navijač, polufinale Brazila i Argentine. Svi su čekali ovu

utakmicu."

Većina medija se slaže kako je "Messi protiv Mbappea - finale SP-a iz snova" i za katarskog

emira Tamima bin Hamada Al Thanija. Katar je u organizaciju uložio nevjerojatnih 200

milijardi dolara, što ga čini najskupljim svjetskim prvenstvom u povijesti. To je oko 20

puta više od cijene prethodnog Svjetskog prvenstva održanog u Rusiji prije četiri godine.

Za finale su Katarci dobili spektakl.

Nedjeljni okršaj bit će posljednja Messijeva prilika za najveću titulu u svjetskom nogometu na

njegovom petom Svjetskom prvenstvu, dok bi Mbappe mogao osvojiti drugu titulu svjetskog

prvaka u dobi od svega 23 godine. Time bi postao prvi nakon Pelea kojem je to uspjelo s tako

malo godina.

"Posljednja utakmica u mojoj karijeri na Svjetskom prvenstvu bit će finale", rekao je

Messi koji već više od 16 godina juri za najvažnijim naslovom.

Za mnoge najveći nogometaš u povijesti, koji ima rekordnih šest titula nogometaša godine, u

prošlosti je više puta ponavljao kako bi sve svoje nagrade odmah zamijenio za naslov svjetskog

prvaka koji mu nedostaje u blistavoj karijeri.
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Kad bi to uspio u nedjelju, konačno bi se izdigao na razinu svog idola Diega Maradone.

Legendarni "mali zeleni", koji je preminuo prije dvije godine, vodio je Argentinu do njihove druge

i posljednje pobjede na Svjetskom prvenstvu 1986. godine.

"Leo ovo zaslužuje. Ako postoji jedna osoba koja mora biti na postolju, to je on. Messi nije

vanzemaljac, on je ljudsko biće koje igra bolji nogomet od bilo koga drugog," poručio je za

Clarin legendarni argentinski nogometaš Gabriel Batistuta kojeg je Messi prestigao na ljestvici

najboljih argentinskih strijelaca na SP-u.

"Kad te ta osoba nadmaši, ne možeš patiti, on ti samo pričinjava zadovoljstvo," dodao je.

Messi je osvojio 36 trofeja na klupskoj razini, a s reprezentacijom ima i olimpijsko zlato iz 2008.

te prošlogodišnju Copa Americu. Zabio je 791 gol i dodao 350 asistencija u 1002 utakmice, dok

je u dresu nacionalne vrste upisao 171 nastup i postigao 96 golova.

U finalu će odigrati svoju 26. utakmicu na Svjetskom prvenstvu te tako postati rekorder po broju

nastupa ispred Nijemca Lothara Matthausa, a sa 11 golova već je postao najbolji argentinski

strijekac na svjetskim prvenstvima. Na pragu je i da postane prvi igrač koji je zabio u grupnoj

fazi, osmini finala, četvrtfinalu, polufinalu i finalu Svjetskog prvenstva.

Mbappe je u 297 klupskih utakmica zabio 217 golova i imao 109 asistencija. Za Francusku je

odigrao 65 utakmica uz 33 gola i 23 asistencije. Možda je manje iskusan od Messija, ali nije

ništa manje talentiran. Mladi Francuz je prije četiri godine osvojio svjetski nasov, a ima i slavlje u

Ligi nacija 2021.

"Svjetsko prvenstvo je moja opsesija, to je natjecanje mojih snova. Sezonu sam gradio oko

ovog natjecanja kako bi u Katar stigao fizički i psihički spreman," otkrio je mladi Francuz.

Dok će u nedjelju stajati na suprotnim stranama terena, posljednje dvije sezone bili su rame uz

rame kao suigrači u Paris Saint-Germainu. Prije toga, međutim, susreli su se dva puta u veljači i

ožujku 2021. u osmini finala Lige prvaka dok je Messi još igrao za Barcelonu. PSG je na Nou

Campu deklasirao Barcu sa 4-1 uz Mbappeov hatr trick, dok je Messi bio strijelac za domaćine.

Uzvrat je završio 1-1, uz golove Mbappea i Messija.

Bili su na suprotnim stranama i prije četiti godine u osmini finala SP-a u Moskvi. Bila je to sjajna

utakmica koja je završila 4-3 za Francusku uz dva Mbappeova gola.

Na ovom Svjetskom prvenstvu Mbappe je postigao pet golova i ima dvije asistencije. Messi je

također zabio pet pogodaka uz tri asistencije.

Osim što se bore za svjetsku titulu, bore se i nagrade za najboljeg igrača i strijelca turnira.

"Gauči" i "Tricolori" u borbi za treći naslov

U finalu 22. izdanja Svjetskog nogometnog prvenstva u nedjelju na stadionu Lusail snage će

odmjeriti Francuska i Argentina.
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Bit će to okršaj aktualnog svjetskog prvaka, te aktualnog prvaka Južne Amerike, obje

reprezentacije love svoje treće naslove.

Francuska ima priliku postati tek treća reprezentacija u povijesti koja je uspjela obraniti svjetski

naslov nakon slavlja 2018. u Rusiji. "Tricolori" imaju i titulu s prvenstva koje je 1998. održano u

njihovoj zemlji.

Do sada su samo dvije reprezentacije uspjele obraniti naslov - Italija (1934, 1938) i Brazil (1958,

1962). S druge strane Argentina je slavila 1978. i 1986.

Argentina je svoj katarski put započela šokantnim porazom (1-2) od Saudijske Arabije, ali su

pobjede 2-0 nad Meksikom i Poljskom osigurale da se plasira u osminu finala kao pobjednik

skupine C. "Gauči" su u osmini finala pobijedili Australiju 2-1, u četvrtfinalu Nizozemsku nakon

izvođenja jedanaesteraca, te u polufinalu Hrvatsku sa 3-0.

Argentinski izbornik Lionel Scaloni službeno ima potpuno zdravu momčad, što je rijetkost u ovoj

fazi natjecanja nakon napornog, jednomjesečnog putovanja u Kataru. Jedino je upitna kondicija

Angela Di Marije i Paula Dybale.

"Argentina ima sve uvjete za osvajanje naslova. Postoji nešto u atmosferi, pozitivna energija,"

kazao je legendarni argentinski napadač Gabriel Batistuta.

Francuzi su imali velikih problema prije nego što su se ukrcali na let za Bliski istok. Bezbroj

ozljeda ključnih igrača, neprestane kontroverze izvan terena i loši rezultati u Ligi nacija, bacili su

sjenu sumnje na "Tricolore"."Les Bleus" su bez Paula Pogbe, N'Gola Kantea, Karima Benzeme,

Presnela Kimpembea, Christophera Nkunukua i Mikea Maignan, koji su svi propustili turnir zbog

ozljeda. Zatim su izgubili Lucasa Hernandeza. Uoči finala u njihove redove uvukla se i devina

gripa, respiratorna bolest koja se prenosi bliskim kontaktom s devama te konzumacijom devinih

proizvoda i može biti vrlo opasna.

Francuska je na putu do finala pobijedila u svoje dvije uvodne utakmice u skupini D, protiv

Australije (4-1) i protiv Danske (2-1). Iako su izgubili 0-1 od Tunisa, aktualni svjetski prvaci su se

kvalificirali kao pobjednici skupine. U osmini finala Francuska je slavila protiv Poljske 3-1, u

četvrtfinalu je dobila Englesku 2-1, a u polufinalu Maroko 2-0.

"Kada uzmete ove dvije momčadi i stavite ih u shaker, dobijete savršen koktel za super

Svjetsko prvenstvo i super finale. Jedva čekam nedjelju," veseli se svjetki prvak iz 1998. Youri

Djorkaeff.

"To je finale 50/50," dodao je Mario Kempes, svjetski prvak s Argentinom 1978.

Još od grupne faze 1978. Francuzi nisu doživjeli poraz od neke južnoameričke nacije na

najvećem svjetskom natjecanju. Tada ih je porazila Argentina sa 2-1.

Argentina i Francuska su do sada igrale tri puta na Svjetskom prvenstvu. Argentina je dobila

prva dva susreta 1930. i 1978., dok je Francuska izbacila Argentinu sa Svjetskog prvenstva

2018. u osmini finala.
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U slučaju poraza Argentina bi dostigla Njemačku koja je četiri puta gubila finala svjetskih

prvenstava (1966, 1982, 1986, 2002), dok je Argentina do sada imala tri finalna posrtaja (1930,

1990, 2014). Francuska uz dvije titule ima i poraz u finalu 2006. (Hina)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 4 / 4

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

